



Орнитолог из Музея зоологии из Университета в Сан-Паулу рассказал о своем открытии, сделанном во время исследования бассейна р. Амазонка в Бразилии. По его словам, открытие получилось значительным, и, превосходящим все, сделанные за последние сто сорок лет. Ранее в год обнаруживали и подтверждали существование трех-четырёх видов. Во время же последнего исследования были выявлены пятнадцать новых. Сказанное выше подтверждает тот факт, что Амазония богата на разные виды животных, растений и птиц. Важно не мешать существовать им здесь, а наоборот всячески оберегать и помогать.

Птицы выбирают для поселения восточные территории Амазонии. Правда, вскоре все может измениться, так как стала осуществляться вырубка лесов. Птицы начнут мигрировать, и, в конечном итоге окажутся на грани вымирания. Да, пока в лесах можно встретить представителей семейства Piciformes – дятла и тукана, но вскоре все может измениться. Вскоре ученые опишут обнаруженную новую птицу, которая походит на ворону, но с более крупным размером. Ее размер – 35 см (длина). Его опишут совсем скоро в специализированном издании «Справочник по птицам мира».

Какие же птицы встречаются в Амазонии? В первую очередь речь идет о горных нырках, которые живут вблизи быстротекущих ручьев и рек. Они не живут стаями. Их форма тела – обтекаемая, на грудке различимо ржавое пятно, спинка – темная, а клюв тонкий и яркий по своей цветовой гамме. Также в здешних лесах встречаются красные ибисы, туканы. Красные ибисы – стайные птицы. Они предпочитают собираться в большие стаи, и, жить около водоемов и болот, питаясь земноводными и насекомыми. Туканы – крупные птички, для которых характерно наличие коричневатого оперения. Нижняя часть крыльев птицы (для контраста) окрашена в светлые цвета. Самцы и самки имеют много общего. Основная пища – падаль, детеныши копытных животных.

15 видов птиц обнаружено в Амазонии - Фауна Амазонии

Автор: Administrator
19.06.2013 00:00 -

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)